ITpunoxxenue Ne 4

k [IpaBunam mpezncraBieHus
3aCTPONIIMKAMU €XEKBApTAILHON
OTYETHOCTH 00 OCYINECTBICHUN
LIESATEeIbHOCTH, CBI3aHHOMN

C MPUBJICYCHUEM AEHEKHBIX CPEICTB
YYaCTHHUKOB JOJIEBOIO CTPOUTEICTBA

Ceenennsi
0 HOPpMAaTHUBaX OLUEHKH QUHAHCOBOH YCTOHYNBOCTH
aesiTeJibHOCTH 3acTpoiimuka 000 «AUCK»
3a1ksB.2019T.

HanmeHOBaHHE yCTaHOBIEHHOTO ITOKa3aTeIs
3Ha4yeHue moKazaTes
(HopMatuBa)
2. HopmaTiB obecredeHHOCTH 00s3aTensets (H') 13
3. HopmaTHB 11e1€BOTr0 HCTIOJIb30BAHMS CPENICTB (HY) 0,3
4. Hopmarus Ge3y6errounocts (H) 3

1. H1=cTp.1600/ cTp.1530=108 769/8 167=13
H2=((cTp.1100-cTp.1190)+cTp.1230+CTpP.1240)/(cTP.1400+CTP.1500-CTP.1530)=
=((86 788-84 394)+17 430)/(4 604+63 900-8 167)=10,3

I'eHepanbHEBIl TUPEKTOP Mamunes C.M.




